

# 零工市场助大学生搭上“就业快车”

本报讯(记者童彤)“我想利用课余时间找个工作,正好了解到零工市场能够提供合适的兼职岗位,就报名参加了。”近日,衢州学院学生李炼通过零工市场顺利找到一份兼职工作。

近年来,随着高校学业节奏更灵活、社会实践需求更多,不少大学生会在课余时间主动寻找兼职机会,期望通过兼职减轻经济负担,并在工作实践中提升沟通能力,积累职场经验,为将来的就业创业打好基础。

去年9月,双港街道依托零工市场平台,积极对接有灵活用工需求的企业,通过小程序、抖音等线上渠道发布招聘信息,同时结合街道、社区网格员实地走访,精准摸

排辖区内有兼职需求的大学生群体,率先形成工资日结的高效就业服务模式。

“我们每周能提供300多个零工岗位,涵盖日结工、小时工等多种类型,而且工资都是日结,学生也比较放心。”双港街道零工市场负责人毛露娟介绍,大学生可根据课业安排自主选择兼职时间和岗位类型,工资日结模式也提升了他们的就业安全感与积极性。

零工市场不仅解决了在校大学生的兼职需求,更为广大高校毕业生提供稳定的就业岗位。去年大学毕业的吴婷选择从温州回到衢州,了解到零工市场这一渠道后,便主动向上街零工市场提交了简历。仅用三天时间,她便通过面试,

目前就职于本地一家人力资源公司。“没想到零工市场找工作这么高效,真的很方便!”吴婷对零工市场的服务十分认可。

区人社局相关负责人表示,下一步,他们还将继续加大对高校毕业生的就业服务力度,围绕“邻礼通·三民工程”和“重点群体帮扶在线”等数字化平台,为离校未就业高校毕业生建立“一人一档”,提供从岗位推荐到求职实训、创业贷款等差异化服务包,形成“送政策、送岗位、送技能、送温暖”的多维度支持体系。截至目前,区人社局已服务大学生920人,累计发放就业补贴约400万元、创业担保贷款达1115万元。

# 老街区改造扮靓城市“面子”

本报讯(记者邵婧璇)近日,在府山街道三桥街,施工人员化身城市“美容师”,井然有序地拆除老旧防盗窗,给老建筑褪去陈旧“外衣”。与此同时,管线规整工作和外立面改造也在稳步推进,提升整体颜值。

“这一片有不同程度的墙体脱落、管线杂乱问题,不好看也危险,我们肯定是支持改造的。”钟楼社区居民张爷爷说。

“三桥街外立面改造一方面是为衢州古城国家5A级景区创建打好基础,另一方面也希望通过改善居民居住环境,实现城市风貌整体提升,让老街区既有‘烟火气’,又有

‘高颜值’。”钟楼社区工作人员程书敬介绍。

据了解,此次改造涵盖钟楼、北门、县学街3个社区,涉及30余栋沿街建筑、1000余户居民,改造内容包括外立面整治、部分店招更换提升以及飞线整治等。整个外立面改造将于6月下旬全面竣工。

“衢州古城国家5A级景区创建不仅是景区能级的提升,更是城市品质的全面升级,既扮靓城市‘面子’,也提升了老百姓的居住环境。”府山街道相关负责人表示,随着改造工程的完工,府山街道将以更整洁、更具韵味的面貌迎接市民游客。

## 创建衢州古城5A级景区

# 强化政治引领 服务中心大局 为柯城高质量跨越式发展 再跃升作出更大贡献

## “家门口”的乒乓球赛

近日,信安街道紫荆社区开展“银龄展风采 乒乓传友谊”老年人乒乓球友谊赛。赛场上,老将们挥拍自如,时而凌厉扣杀,时而巧妙防守,将发球、接球、搓球、削球等动作展现得淋漓尽致。

(王楷铖 陈岚 摄)



## 衢州古城上演沉浸式青年联谊

本报讯(记者徐京)近日,“水亭迷钥·古城觅缘”四省边际青年人才沉浸式探秘社交联谊活动在衢州古城文化旅游区水亭门历史文化街区举行。国瓷博物馆、周宣灵王庙、天王塔……近200名嘉宾以男女结对的形式组成探秘小组,手持定制版景区地图,在古城街巷间与身着古装的NPC“偶遇”,沉浸式参与传统文化与青春脉动交融的奇妙之旅。

在紧张又刺激的闯关互动游戏中,大家“脑力全开”、通力协作,彼此的距离在不知不觉中迅速拉

近。“活动很新颖!”来自江西南昌的“新柯城人”黄敬彦说,大家一起上台诵读《论语》,既好玩又有收获。“之前逛水亭门就像‘囫囵吞枣’,这次和新朋友一起探秘打卡,对衢州古城有了更深入的了解。”一旁的吴海若也在活动中进行了一场水亭门深度游,买了不少非遗美食回去与家人分享。

活动还设置了古风旗袍秀、越剧《梁祝》表演、大花轿巡游、宋制婚礼展演等精彩环节,引发参与青年和游人的一致好评。“这场年轻人的活动既传统又新潮!”来自杭

州的游客姜女士一边拍照一边竖起大拇指。

据悉,本次活动由区委人才工作领导小组办公室、区总工会、团区委主办,区妇联协办。“我们不仅想帮助青年找到人生伴侣,更想培养他们成为我们文化传承的灵魂伴侣。”区总工会相关负责人介绍,接下来,他们将继续发挥群团组织服务职工的职能,组织多种形式的联谊活动,持续打造四省边际文化社交新场景。

(上接1版)和代表、委员的资源优势,在拼经济、强产业、促改革、抓发展上扛起新担当、展现新作为,更好地为区委区政府科学决策谋良方、献良策。要强化履职尽责。坚持以人民为中心,发挥好代表、委员与群众的桥梁纽带作用,注重吸纳民意、汇集民智、解决民忧,努力画好最大“同心圆”,全力当好发展“智囊团”。要加强自身建设。进一步健全工作机制、增强能力

本领、优化工作作风,不断提升代表、委员和机关干部的履职能力和干事活力,努力打造一支守纪律、讲规矩、专业化的高素质人大、政协队伍。区委将一如既往重视、关心、支持人大、政协工作,为人大依法履职、政协专门协商创造更好环境、提供更强保障。

胡益峰还调研了柯城乡村旅游促进委员会客厅。

社会主义  
核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

衢州有礼 运动柯城 QUZHOU KECHEING 一座最有礼的城市



把握良心之尺 确保食品安全